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ОГОЛОШЕННЯ 
 

Комісією з академічної доброчесності Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого на засіданні 26.06.2022 р. прийнято до 

розгляду звернення від 25.06.2022 р. голови Ради студентського 

самоврядування факультету адвокатури за погодженням зі студентським 

самоврядуванням факультету адвокатури Університету щодо 

колабораціоністських дій студентки ОСОБА 1, яка у тимчасово окупованому 

українському місті прийняла присягу на вірність для прийняття на службу до 

незаконного органу влади окупаційної адміністрації, та вжиття заходів щодо 

подальшого навчання ОСОБИ 1 в Університеті та її відрахування. Засідання 

Комісії з розгляду звернення по суті призначене на 16-00 29.06.2002 р. З 

метою об’єктивної та неупередженої перевірки фактів, викладених у 

зверненні, на нього запрошено, зокрема, заявницю та ОСОБУ 1 — для 

надання пояснень, інших членів університетської спільноти. 

Раніше, у своїх рішеннях від 26.03.2022 р. та 03.05.2022 р., Комісія 

наголошувала, що категорично засуджує й виявлятиме нульовий рівень 

толерантності до будь-яких проявів підтримки членами університетської 

спільноти агресивної, загарбницької, людиноненависницької, нацистської за 

своєю сутністю політики Російської Федерації щодо України, виправдання, 

визнання правомірною, заперечення збройної агресії Російської Федерації 

проти України, розпочатої у 2014 році, зокрема шляхом представлення 

збройної агресії Російської Федерації проти України як внутрішнього 
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громадянського конфлікту, виправдання, визнання правомірною, 

заперечення тимчасової окупації частини території України, глорифікацію 

осіб, які здійснювали та продовжують здійснювати збройну агресію 

Російської Федерації проти України, розпочату у 2014 році, представників 

збройних формувань Російської Федерації, іррегулярних незаконних 

збройних формувань, озброєних банд та груп найманців, створених, 

підпорядкованих, керованих та фінансованих Російською Федерацією, 

представників окупаційної адміністрації Російської Федерації, яку складають 

її державні органи та структури, функціонально відповідальні за управління 

тимчасово окупованими територіями України, і представників 

підконтрольних Російській Федерації самопроголошених органів, які 

узурпували виконання владних функцій на тимчасово окупованих територіях 

України, та інші подібні дії. 

Водночас Комісія наголошує, що принципами її діяльності, що прямо 

зазначені у пункті 4 Положення про Комісію, затвердженого рішенням вченої 

ради Університету, протокол № 5 від 23.12.2021 р., та введеного у дію 

наказом ректора № 353 від 24.12.2021 р., й яких Комісія неухильно 

дотримується, є верховенство права, зокрема законність, визначеність та 

пропорційність; члени Комісії при розгляді звернень діють сумлінно, 

безсторонньо та неупереджено. 
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